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Betreft Voortgang motie Watertappunten  
  
  
 Geachte leden van de raad, 

 
In de raadsvergadering van 21 december 2023 heeft u een motie aangenomen over 
watertappunten in Aalsmeer. In deze raadsbrief informeren wij u over de voortgang 
hierover.  
 
In uw motie:  “Watertappunten” gaf u de volgende overwegingen mee: 
- er nog steeds behoefte is aan watertappunten; 
- dat de gemeente Aalsmeer een van de weinige gemeenten in Nederland is waar nog 

geen watertappunt is; 
- de kosten voor een watertappunt € 1750,- per jaar bedragen. Dit bedrag is inclusief 

het reinigen en onderhouden van het watertappunt, het weghalen in de winter en het 
terugplaatsen van het watertappunt in het voorjaar. Dit jaarlijkse bedrag kan alleen 
worden afgenomen voor een periode van 10 jaar. 

- het tijd is dat de raad een uitspraak doet; 
 
U verzocht het college om: 
- te bepalen op welke locaties qua financiën en qua technische uitvoerbaarheid het 

meest gunstig zijn om watertappunten aan te leggen, bij voorkeur op 5 van de in de 
motie genoemde locaties; 

- de raad hierover z.s.m. te informeren, bij voorkeur voor de zomervakantie van 2024; 
- te streven naar een zo spoedig mogelijke aanleg van de watertappunten; 
- de aanschaf inclusief jaarlijkse onderhoudskosten te financieren uit het budget 

openbaar groen en openluchtrecreatie (programma 5.7). 
 

Reactie op uw overwegingen 
Watertappunten dragen bij aan het drinken van kraanwater en zorgen voor minder afval, 
zoals van plastic flesjes. Wij onderschrijven deze wens van u. 
Op uw verzoek is, in 2017, onderzocht wat de mogelijkheden zijn voor watertappunten en 
welke locaties hiervoor geschikt zijn. Destijds ontbraken de financiële mogelijkheden en de 
dekking voor de realisatie en beheer.  
 

 Datum 9 april 2024 
 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

Pagina 2 van 3 

 
Financieel 
De kosten in 2024 voor een watertappunt bij de PWN zijn € 1.787,-. Hierbij wordt 
uitgegaan voor een afkoop voor 10 jaar. De kosten zijn voor alle locaties gelijk en 
bedragen per tappunt (voor 10 jaar) € 17.870,-. Voor 5 tappunten is de totale eenmalige 
afkoop voor 10 jaar € 89.350,-. De eventuele financiële dekking voor 89.350,- vindt plaats 
bij de integrale afweging en vaststelling van de kadernota in juli 2024. U kunt het voorstel 
daartoe terugvinden in de kadernota onder de claims van programma 4 openbare ruimte. 
 
Locaties 
Op het Surfeiland is bij de realisatie van het Waterfront reeds een watertappunt 
gerealiseerd. Voor de overige locaties, die zijn aangegeven in de motie, is in overleg met 
de JOGG-regisseur Aalsmeer een lijst gemaakt met de volgende 5 voorkeurslocaties: 

 
1. Recreatiepunt Kudelstaart. 
2. Hornmeerpark, bij nieuwepark/kinderboerderij of bij het skatepark waar de 

toestellen staan. Binnen het project van de herinrichting van het VVA-terrein tot 
park is rekening gehouden met de aanleg van 1 tappunt. Het punt wordt nu wel 
meegenomen als locatie omdat het beheer en onderhoud hiermee is geborgd. De 
kosten voor aanleg worden verrekend met het project.  

3. Winkelcentrum Ophelialaan  
4. Winkelcentrum Kudelstaart  
5. Aalsmeer centrum; historische dorpspomp (Dorpsstraat-Kanaalstraat) of 

Praamplein 
 
Voor Aalsmeer centrum willen we verkennen of het haalbaar is om de historische 
dorpspomp geschikt te maken als drinkwatertappunt. Wanneer dit niet haalbaar is, dan 
vallen we terug op een PWN tappunt in de omgeving van het Praamplein. Om deze 
mogelijkheid te onderzoeken is meer tijd nodig.  
 
Voor alle locaties geldt dat de exacte locatie afhankelijk is van een goede bereikbare plek. 
Voorwaarde van de PWN is dat er binnen een straal van 25 meter een drinkwaterleiding 
aanwezig is. Ook zullen de locaties bij de winkelcentra worden overlegd met de 
winkeliers(verenigingen). 
 
Wanneer in overleg met PWN en de andere betrokkenen de exacte locaties zijn bepaald, 
zullen wij u hierover informeren. Mocht er een locatie niet voldoen aan de gestelde 
voorwaarde, wordt naar een plek in de directe omgeving gekeken of een alternatieve 
locatie gezocht.  
 
Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van de gemeente Aalsmeer, 
de secretaris, de burgemeester, 
 
drs. Sj. Vellenga mr. G.E. Oude Kotte 
 
Dit document is elektronisch ondertekend. Zie de elektronische handtekening(en) rechtsboven op 
pagina 1. 
 
 
 
 
 

Bijlagen - Folder PWN, Watertappunten 2023. 
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